

# USNESENÍ

## rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 24. 06. 2015

č. 1

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** cenovou nabídku Ing. P. Novotného na DSJ – osvětlení chodníku + památníku související s akcí „Horní Čermná – Výstavba chodníku od Obecního úřadu k Základní škole – dle přílohy.

č. 2

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** smlouvu o poskytnutí dotace č.2015/22802 z Pardubického kraje zastoupený Ing. Pavlem Šotolou na přípravu a konání XXIV. Setkání Čermných ve dnech 26. a 27.6. 2015 v obci Horní Čermná .

č. 3

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** umístění kontejnerů po obci na použitý potravinářský olej a tuk.

č. 4

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** konání skautského tábora – Junák – český skaut, středisko Sezemice, z.s ve dnech 17.7. – 1.8.2015 v Sázavském údolí na pozemcích pana L. Mareše p.č.338/2 a 339/3 v kú Nepomuky.

č.5

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** užití znaku obce Horní Čermná, které bude umístěno na skleněných dveřích v hale radnice Města Lanškroun.

č.6

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro SDH Nepomuky na reprezentaci a podporu činnosti spolku – dle přílohy.

č.7

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Hokejový klub na reprezentaci a podporu činnosti spolku – dle přílohy.

č.8

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů na fotbalový turnaj Memoriál Jirky Balcara o pohár starosty – dle přílohy.

č.9

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Tělovýchovnou jednotu Sokol na podporu činnosti spolku – dle přílohy.

č.10

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Tělovýchovnou jednotu Sokol na pořízení materiálu a pomůcek – dle přílohy.

č.11

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Horolezecký klub na reprezentaci na horolezeckých soutěžích pro Mikuláše Kellera – dle přílohy.

č.12

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Horolezecký klub na nákup vybavení pro horolezecký kroužek – dle přílohy.

č.13

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro SDH Horní Čermná na náklady spojené se setkáním mládeže mezi obcemi Horní Čermná – Edertal – dle přílohy.

č.14

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro SDH Horní Čermná na materiálně-technické zabezpečení – dle přílohy.

č.15

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Myslivecký spolek Horní Čermná –Nepomuky na činnost kroužku mladých přátel přírody a myslivosti při ZŠ Horní Čermná – dle přílohy.

č.16

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ H. Čermná na akci Dětský den – dle přílohy.

č.17

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ H. Čermná na ocenění dětí za reprezentaci – dle přílohy.

č.18

**Rada obce Horní Čermná schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle zákona č.250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů pro Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ H. Čermná na akci Dětský den – dle přílohy.**

č.19

**Rada obce Horní Čermná pověřuje M. Mikulu k jednání o požádání dotace na Státní fond česko – německé budoucnosti na návštěvu do Edertalu a Berlína – Německo.**

*Hana Motlová  
starostka*

*Radek Šilar  
místostarosta*

*Jednání rady obce: 24. 06. 2015 - od 19.00 hodin.*